[MTup wnaa



MNMupamuoa

* [lnpammnpa - p
9TO MHOTOrpaHHuK,
OCHOBaHMe KOTOPOro -
MHOrOYrosibHUK, a
OCTalnbHblE
rpaHn — TPEYIrOSIbHUKM,
MMerLLme oOLLYHO BEPLLUUHY.




MHozoyeonbHUK A A,...A_ Hasbleaemcsi
OCHoB8aHUEM rnupamuosbl,

mpeya0o/ibHUKU A1PA2, A 2PA I AnPA =
boKoBLIMU 2paHaMUu nupamuosbl.

Toyka P Ha3bligeaemcs sepLuiuHouU nupamuosl, a
ompe3ku PA 1, PAZ, ...,PAn - e€é 6oKo8bIMU

pebpamu. P

s il n i
A




[leprieHOUKYynsp, npoeeoeHHkIU U3

8epPUWIUHbI rMupamMuob! K rriocKkocmu
OCHOBAaHUS, Ha3bl8aemcs 8bICOMouU
nupamuosl P

PO 1 (ABC)




Ha pucyHke u3obpakeHbl mpeyaoribHasl,
yemblIpéxyaorbHasi U wecmuyaoribHasi nupamuob|

P




Tempaadp
P

TpeyaonbHyro
nupamuoy uHoza0a
Ha3blearom
mempasopom 10
qucry epaHeu




lpasunibHasi nupamuoa

P

[Tupamuda Ha3bisaemcs
rpasursibHouU, ecliu eé
OCHOBAHUE —
rpasusibHbIU
MHO20Yy20/1bHUK, a
OMpPEe30K, coedUHSrwuu
gepuuHy nupamuosbl ¢
UEeHMpPOM OCHOBAHUS,
sgerissemcsi e€ ebicomodu.




[lpasuribHbIE rupamuobI




Ceoucmea 60koebix pebep u 60Ko8biIx
2paHeu rnpasusibHoU nupamuobl

P

Bce bokosbie pebpa
npasuribHou
rnupamuobl paeHbl, a
bokosble epaHu
ABI15I0MCSs PasHbIMU
pasHobeOpeHHbIMU
mpeyaoribHUKamu




Bbicoma 6okosou epaHu rpasuribHou
rnupamuosbl, rpoeedeHHasi U3 €€ 8epUIUHbI
Ha3blgaemcs ariogemou.




bokoeasi noeepxHocmsb | [lonnHasi nogepxHoCcmMb

nupamuodbl pasHa
cymme nnowadeli
60kKkoebIx epaHel
nupamuosil.

S(60k.) = S(SAB) +
+ S(SBC) + S(SCD)+
+S(SDE) + S(SEA)

nupamuodbl paeHa
cymme 6okoeoli
nosepxHocmu
nupamuodsl u niaow,adu
OCHOBaHuUsl NnupamMuosbl.

S(nonH.) = S(6ok.) +
+ S(ocH.)

O6bemM nupamuosbl
paeeH rnpou3eedeHuUro
00HOU mpembeu
naow,adu OCHo8aHuUusl
nupamuobl Ha ee
ebicomy.

V=1/3 S(ocH.) *H



